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Київській міській раді 

 

Громадська рада при Міністерстві освіти і науки України отримала 

звернення студентів  Вищого навчального закладу «Міжрегіональна академія 

управління персоналом», в якому йдеться про можливе перешкоджання 

будівництву гуртожитку та навчального корпусу цього закладу з боку київської 

міської влади. 

Зокрема, із звернення випливає, що посадовими особами Київської 

міської державної адміністрації блокується будівництво навчального корпусу з 

будівлею для студентського гуртожитку за адресою: вулиця Фрометівська, 

будинок 2 у Голосіївському районі міста Києва. 

Громадська рада при Міністерстві освіти і науки України зі свого боку 

звертає Вашу увагу на Державну цільову соціальну програму відновлення та 

розбудови мережі гуртожитків для проживання здобувачів освіти закладів 

вищої освіти на 2022-2026 роки, Концепція якої затверджена розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2021 р. № 992. Вказана програма 

розкриває реальні масштаби проблеми, пов’язані з проживанням здобувачів 

освіти, а також шляхи її вирішення, одним з яких є будівництво нових 

гуртожитків. При цьому, для досягнення поставлених цілей Концепцією 

передбачено поєднання зусиль центральних та місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування і приватних структур задля 

забезпечення здобувачів освіти  тимчасовим сучасним і якісним житлом у 

гуртожитках. 

Зважаючи на вищезазначене, Громадська рада при Міністерстві освіти і 

науки України, ухваливши на своєму засіданні колегіальне рішення, просить 

Київського міського голову та Київську міську раду стати на захист здобувачів 

вищої освіти. Вважаємо, що слід віддати перевагу розв’язанню соціальних 

проблем, а не подальшій забудові міста житловими комплексами, тому 

закликаємо посприяти у будівництві навчального корпусу і студентського 

гуртожитку. 

 

З повагою,  

Голова                                                                                 Микита АНДРЄЄВ 
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